

萧亚轩接棒伊能静加盟《好男儿》 录制首日“柯震东” 成敏感词

日前,《中国好男儿》在浙江平湖低调开录,华语流行天后萧亚轩紧跟刘晓庆、郭敬明现身赛前红毯,引得围观群众阵阵惊呼,而自从伊能静宣布退出以后,《中国好男儿》新晋评委的神秘面纱也终于被揭开。

■ 记者 孙婷

郭敬明公然提及柯震东

“好男儿”录像首日,当一位壮硕的选手展示他的肌肉时,萧亚轩委婉地表达了自己不太喜欢肌肉男的想法。话音刚落,一旁的郭敬明突然搬出男星锦荣让她评价:“可是据我所知,锦荣就很大只,很壮哦,那你觉得他怎么样?”要知道,锦荣可是萧亚轩“绯闻宿敌”蔡依林的男友,面对小四突如其来的挑衅,她一时间竟不知如何应对,只觉哭笑不得。

然而四哥的玩笑并没有就此打住,反而愈演愈烈。期间有一

名颜值颇高的男模登场,让三人都眼前一亮,萧亚轩更是情不自禁地脱口而出:“外形很帅气,很阳刚!”不料小四冒出一句:“哦?他在你眼里有多帅?和柯震东比呢,谁比较帅?”此言一出,场上瞬间寂静一片,正当所有人都屏息等待萧亚轩的答案时,只见小四嬉皮笑脸地搂住萧亚轩,连喊“对不起,我错了!”,让萧亚轩脾气不能发作,只得笑着原谅了他,还悄悄道:“这个我们私聊。”

加盟“好男儿”缘起“好声音”

第一次当评委,萧亚轩坦承自己紧张得要命。“我做了很多准备,带了好多小零食,还有三大箱衣服!”她特别想做一个有亲和力的评委,让选手不要害怕她,“其实我私下里就是一个大大咧咧的‘逗比’,他们不用怕,我很平易近人的。”对于两位搭档,萧亚轩表示尤其仰慕刘晓庆,盛赞晓庆姐是个传奇演员:“就像她演的武则天一样霸气十足!”而她和郭敬明则是第一次见面,但或许是由于共同好友

的关系,两人颇有惺惺相惜之感。

既然来选“好男儿”,萧亚轩心中自然也有一两个比较的标准,王力宏和吴彦祖就很符合她眼里的“好男儿”形象。“王力宏长得帅又会创作,是个才子。吴彦祖刚开始很多人只是觉得他长得帅,但之后就会发现他很有修养,很内敛,是个很有才华的演员。他们都是我心目中的‘好男儿’。”

据悉,《中国好男儿》将于11月13日正式登陆广东卫视。

金钟奖大S两“前任”抢戏 周渝民称蓝正龙是自己偶像

日前,第49届台湾电视金钟奖颁奖典礼举行。李铭顺首封金钟视帝,天心杨谨华张榕蓉不敌钟欣凌失落视后。在戏剧最佳男主角的颁奖环节,两位金钟视帝周渝民和陈柏霖压轴担纲开奖嘉宾,两个男生还故意手挽手走上舞

台,可谓“基情四射”。面对李铭顺、Junior(韩宜邦)、钟承翰、张庭瑚四位视帝候选人,大S前男友仔仔逐一介绍,故意跳过“前情敌”蓝正龙,笑言“我们直接揭晓了”,而一旁的陈柏霖则不愿罢休,挑起蓝正龙话题,周渝民也随之接招,

“蓝正龙先生,简直就是我偶像啊。”

不过,网友期待的蓝正龙从周渝民手中接过奖杯,“情敌一抱泯恩仇”的画面终究未能出现,来自新加坡的李铭顺凭借《亲爱的,我爱上别人了》斩获视帝。

辛妮

田朴珺回应与王石婚期:这问题太不现实

日前,田朴珺携首本个人随笔集《习惯就好》在沪举办签书会。被记者问到何时与男友王石结婚,田朴珺直言:“这个问题问得不现实啊,我都不知道怎么回答你。”

2012年10月,因为她与王石的恋情被曝光,时隔大半年的一锅红烧肉也被翻出来。她的履历被悉数扒出,“三流女演员”,“小三上位”,善于“借势”、

“攀附”的心机女的评议甚嚣尘上。甚至她曾就读的长江商学院也被推认为她成功钓到金龟婿的场所。3天内,她接了上百个朋友的电话。王石打来电话:“你没事吧?”“我没事,我能有什么事?”当时他在波士顿,而她在北京。自始至终他们只交流了这两句。

作为“王石女友”被曝光至公众视野后,不论是媒体或是网友纷纷猜测田朴

珺是个“有野心有心机有手段”的女人,一盆盆脏水也从天而降。事后,有人问,为何不去辩解这扑面而来的脏水?难道不觉得受伤害吗?田朴珺反问:他人对你的评价真的有那么重要吗?对于何时与男友王石结婚,田朴珺直言:“这个问题问得不现实啊,我都不知道怎么回答你。”婚事还未提上议程?“我现在那么忙,哪有时间想这些问题呀。” 辛文

黄晓明女友再陷整容风波 网友:有图有真相



近日,知名博主“八卦_我实在是太CJ了”公布了angelababy参加《奔跑吧兄弟》录制时的一组动态图片,并配文称“也不是我跟AB的下巴过不去,但它就是那么特别,以至于让人看了久久不能忘怀”。图片中angelababy往嘴里狂塞食物,很拼地塞满嘴巴,可是下巴却似乎有些异样。

就在前几日,angelababy因整容一事忍无可忍,向法院提起诉讼,称愿意在法院主持及公证人员的公证下,到法院指定的医疗机构接受检验,以证明她除了牙齿矫正外,下颚及身体其他部位从未做过整容手术。

网友纷纷评论:“这下巴也真是醉了”、“果然有图有真相,看直播还真没看出来”,但也有网友表示,“我吃东西也这样,整了的人下巴上的肌肉不会收缩的这么好”“不管整没整,baby就是很美”。 辛文

黄宾虹画派传承人 携58幅作品来肥展出

星报讯(记者江锐)今年,适逢近现代绘画巨匠黄宾虹诞辰150周年。带着对黄宾虹先生的缅怀与敬仰之情,中国黄宾虹画派研究会副会长、管锄非研究院院长、当代黄派山水画代表画家邱宗辉将携58幅作品来肥展出。展览将于11月2日下午2时在元一希尔顿酒店举行。

邱宗辉是当代“梅叟”、国画大师管锄非的关门弟子,而管锄非则是黄宾虹先生最得意的弟子之一,与李可染并称为“南管北李”。“安徽是黄宾虹先生的故乡,这次来安徽,我带来了《国魂阁》、《梅下观瀑图》、《傲骨嶙峋图》等58幅作品,希望与安徽的书画名家和爱好者深入交流,共同推动中国画的繁荣发展。”邱宗辉说。

巫俊油画展昨开幕

星报讯(记者张亚琴)昨天下午,“视界”巫俊油画作品展在合肥中环艺术馆开幕,展期持续至11月9日。作为一位知名的油画家,巫俊曾经多次在国内外举办展览并取得巨大的反响,作品被国内外众多重要艺术机构和个人收藏。巫俊先生现任合肥工业大学建筑艺术学院教授、安徽师范大学美术学院教授、安徽省油画学会主席。

本次中环艺术馆将展出巫俊近50幅油画作品,其中不仅有他近年创作的佳作,更有数幅在其艺术发展道路上的重要里程碑作品。画面充满着画家对现实生活体验的热情,从《跨越》到《变迁》,从《三峡大坝》到《大编组站》,展示出前所未有的视觉冲击力和震撼力。